

4 стр.

ПОКАЗЫВАЮТ УЛЬЯНОВЦЫ

С большим успехом проходят в столице республики выступления Ульяновского драматического театра. На сцене Чувашского академического драматического театра имени К. И. Иванова наши гости с родины Ильича уже показали половину спектаклей из своей гастрольной афиши. Чебоксарцы увидели пьесу Л. Виноградова и М. Еремина «Защитник Ульянова», комедию А. Н. Островского «Последняя жертва», драму В. Розова «В день свадьбы», сатирическую комедию В. Шукшина «Энергичные люди», комедию Э. Брагинского и Э. Рязанова «Притворщики».

Разнообразный репертуар, интересная постановка и впечатляющая игра актеров — все это привлекает зрителей. Надолго запомнятся им образы, созданные народным артистом Украинской ССР Глебом Юченковым, заслуженными артистами РСФСР Клариной Шадько, Лицей Радинай, Георгием Муромским и Анатолием Устюжаниновым, артистами Иваном Жигилием, Геннадием Родионовым, Светланой Кузьминской, Валентиной Савостьяновой, Евгением Редюком и другими.

Вчера наши гости познакомили чебоксарцев с трагедией Ф. Шиллера «Коварство и любовь», а сегодня приглашают на драму Т. Уильямса «Орфей спускается в ад».

На снимке: сцена из «Последней жертвы». В роли Юлии Тугиной — артистка Зоя Самсонова, в роли Вадима Григорьевича Дульчина — артист Вениамин Гришин.
Фото Б. Иванова.

NOV 1979

